
Ata da Nonagésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 26 de agosto de 2019 - 
 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h13min, realizou-se a 

Nonagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a Proteção de Deus, o Senhor 

Presidente deu início aos trabalhos da Nonagésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas 

presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. A ata da Nonagésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é colocada 

em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e 

Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a consonância dos demais 

Edis, é dispensada a leitura dos mencionados Expedientes. Logo após, o Senhor Presidente 

determina o arquivamento dos Expedientes do Senhor Prefeito e Diversos que estarão digitalizados 

e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

Projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a obrigatoriedade da coleta seletiva dos resíduos sólidos 

gerados na realização de eventos, no âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. 

PROJETO DE LEI Nº 55, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública”. Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento dos Projetos às Comissões Permanentes. Dando 

continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 993/2019 Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, 

tais como: manutenção no calçamento e instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, em 

toda a extensão da Avenida Albert Sabin, localizada no Bairro Jardim Bopiranga, Indicação nº 

994/2019 Indica ao Executivo, a inclusão no portal digital oficial da Prefeitura Municipal, vinculada 

a Secretaria Municipal de Saúde, da relação dos medicamentos disponibilizados pelo Sistema Único 

de Saúde – SUS, Indicação nº 995/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza no 

canteiro central e no passeio público, em toda a extensão da Avenida Albert Sabin, localizada no 

Bairro Bopiranga, Indicação nº 996/2019 Indica ao Executivo, a aquisição de camas empilháveis 

para as crianças matriculadas nas creches e escolas de funcionamento em tempo integral, conforme 

foto anexa, Indicação nº 997/2019 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da iluminação 

pública, em toda extensão da Avenida Albert Sabin, no Bairro Jardim Bopiranga. VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 966/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

roçada na altura dos números 922 e 1637 da Rua Odair de Souza Siqueira, no Bairro Jardim 

Jamaica, Indicação nº 967/2019 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e manutenção de 

passeio/guia em toda a extensão da Rua Milton Martins Poitena, Bairro Jardim Jamaica, Indicação 



nº 968/2019 Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na altura dos números 

644 e 1625 da Rua Milton Martins Poitena, no Bairro Jardim Jamaica, Indicação nº 969/2019 

Indica ao Executivo, o serviço de repintura de faixas de pedestres, em toda a extensão da Avenida 

Flácides Ferreira, Bairro Gaivota, Indicação nº 970/2019 Indica ao Executivo, o serviço de roçada 

na altura dos números 644 e 1625 da Rua Milton Martins Poitena, no Bairro Jardim Jamaica. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 999/2019 Indica ao Executivo, a implantação de um abrigo de passageiros, com cobertura e 

assento, no ponto de ônibus localizado na Estrada Coronel Joaquim Branco, ao lado do 

Supermercado Prático, Bairro Jardim Tropical, Indicação nº 1002/2019 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de valas e roçada, em toda a extensão da Avenida Estados Unidos, localizada 

no Bairro Jardim São Fernando, Indicação nº 1004/2019 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

de guias e sarjetas, em toda a extensão da Rua Leão XIII, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 

1013/2019 Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, em toda a 

extensão da Rua Santos, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 1014/2019 Indica ao 

Executivo, providências no sentido de realizar a fiscalização referente a construção inadequada de 

valetas e lombadas em toda a extensão da Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Jardim 

Magalhães. VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

988/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Porto 

Alegre, no Bairro Jardim São Fernando, Indicação nº 989/2019 Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Francisco Nicolini, em toda sua extensão, no Bairro Jardim 

América, Indicação nº 990/2019 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento 

da Rua Marcos Paulo Duarte em toda sua extensão, no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 991/2019 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Miguel Cury, em toda sua 

extensão, no Bairro Jardim Regina, Indicação nº 992/2019 Indica ao Executivo, a retirada de 

entulho existente na Avenida Sorocabana, altura dos números 316 e 7.398, no Balneário Santista. 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

984/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Rosana 

Aparecida Marques Carreira, localizada no Bairro Campos Elíseos, lado morro, Indicação nº 

985/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Mustafá 

Abbasi, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 986/2019 Indica ao Executivo, o 

término da pavimentação asfáltica até o final da Rua João Barbi, localizada no Bairro Balneário 

Jequitibá, Indicação nº 987/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a 

extensão da Rua Desembargador José David Filho, localizada no Bairro Jardim Santa Terezinha, 

Indicação nº 998/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Rua Nerval Leal, 

situada no Bairro Nova Itanhaém. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 965/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza em toda extensão da Rua São Sebastião, localizada no Bairro Cibratel II, Indicação nº 

978/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão das 

Ruas: Sapopemba, Urucunana e Jacatauva, ambas localizada no Bairro Chácara São Fernando, 

Indicação nº 979/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, cascalhamento e nivelamento de 

toda extensão das Ruas 6 e 7, travessas da Rua Celeste de Jesus Alves dos Santos, localizada no 

Bairro Jardim São Fernando, Indicação nº 980/2019 Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, 

objetivando a manutenção e instalação de braços de iluminação pública nas Ruas 2, 3, 4 e 5, 

localizadas no Bairro Chácara Glória, Indicação nº 1012/2019 Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, cascalhamento e limpeza em toda a extensão da Rua Belmiro Casella (antiga Rua 14), 

localizada no Bairro Jardim Grandesp (lado praia). VEREADOR PETERSON GONZAGA 

DIAS: Indicação nº 1000/2019 Indica ao Executivo, com urgência, os serviços de nivelamento e 



cascalhamento da Rua Paraná, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 1001/2019 Indica 

ao Executivo, os serviços de pintura das faixas de pedestres, em toda a extensão da Rua Octacílio 

Dantas, localizado no Bairro do Savoy, Indicação nº 1003/2019 Indica ao Executivo, a manutenção 

na cobertura do ponto de ônibus localizado na Rua Vereador João de Almeida Batista, frente ao 

número 189, localizado no Bairro Savoy, Indicação nº 1010/2019 Indica ao Executivo, o serviço de 

pintura da sinalização viária de trânsito, no cruzamento da Rua Antônio Sobral com a Rua Alderige 

Ferreira do Nascimento, localizado no Bairro Savoy, Indicação nº 1011/2019 Indica ao Executivo, 

providências para sanar o esgoto a céu aberto existente na Rua Santa Ana de Jesus, altura do 

número 260, localizada no Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1005/2019 Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Dezenove, localizada no Bairro Tropical, 

Indicação nº 1006/2019 Indica ao Executivo, os serviços de manutenção na pintura das faixas da 

lombada da Rua Estanislau Gerônimo, localizada no Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 1007/2019 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Estrada Principal do Aguapeú, trecho 

compreende os Bairros Guapurá e Tropical, Indicação nº 1008/2019 Indica ao Executivo, a 

manutenção na pintura da sinalização de solo, principalmente dos redutores de velocidade 

existentes na Rua Vereador Antônio Ataulo, localizada no Bairro Savoy, Indicação nº 1009/2019 

Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Rua Emídio de Souza, trecho compreendido da 

Rua da Associação até Avenida Marginal, localizada no Bairro Laranjeiras. VEREADOR SILVIO 

CÈSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 971/2019 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento 

na Rua Santo André, nº 28, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 972/2019 Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de vala da Rua Dom Antônio Maria Siqueira, trecho entre a Rua 

Padre Teodoro Ratisbone até a Rua Dom Idílio Soares, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 

973/2019 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Avenida 

Doraci Tranquelin de Vicente, antiga Avenida Hum, em toda sua extensão, localizada no Bairro 

Marabá, Indicação nº 974/2019 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento na Rua 5, em toda 

sua extensão, localizada no Bairro Marabá, Indicação nº 975/2019 Indica ao Executivo, gestão 

junto à Elektro, objetivando a retirada de postes dispostos no leito carroçável das vias públicas da 

cidade. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 976/2019 Indica ao 

Executivo, a disponibilidade de um coletor de lixo, do tipo caçamba, na esquina da Avenida 

Internacional com a Rua V 2, no Parque Alvorada, Indicação nº 977/2019 Indica ao Executivo, a 

substituição de poste de iluminação que caiu por deterioração do tempo, bem como a manutenção 

dos demais, localizados na alça da ponte "Sertório Domiciano da Silva", no Bairro Praia dos 

Sonhos, Indicação nº 981/2019 Indica ao Executivo, os serviços de roçada (com máquina) e 

limpeza de valas, no final da Rua Flamboyant, localizada no Bairro Guacira, Indicação nº 

982/2019 Indica ao Executivo, a instalação de bicicletários ao lado da Praça Kardec Veloso, 

localizada na Praia do Sonho, Indicação nº 983/2019 Indica ao Executivo, a construção de rampa 

de acesso para cadeirantes sobre a linha férrea, no trecho da interligação da Avenida Tiradentes, 

Jardim Mosteiro, e da Rua João Mariano, no Centro. Concluída a leitura, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem início a 

deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 122, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, que informe sobre a possibilidade de doação de um terreno para a implantação da sede 

da Associação dos Amigos das Pessoas com Deficiência – RDDR, conforme especifica”. O 



requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 123, DE 2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos nobres Edis: 

Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações acerca da possibilidade de reurbanização, revitalização 

e reativação da Praça Primeiro de Maio, localizada no Bairro Vila São Paulo, conforme especifica”. 

O requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antonio 

Ribeiro, Alder Ferreira Valadão, Peterson Gonzaga Dias, Wilson Oliveira Santos e João 

Carlos Rossmann. O requerimento continua em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 124, 

DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos 

nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a Campanha de Vacinação Contra o 

Sarampo, no Município de Itanhaém”. O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra 

o nobre Edil: Alder Ferreira Valadão. Requerimento continua em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 125, DE 2019, (LIDO NA INTEGRA PELO AUTOR), DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres Edis: Carlos 

Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e 

Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Secretaria Estadual de Saúde e à DRS IV, informações acerca 

da saúde no Município, mais precisamente no concernente ao atendimento pediátrico, conforme 

especifica”. O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Alder 

Ferreira Valadão, este com aparte do Presidente Vereador Hugo Di Lallo. O requerimento 

continua em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 126, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita à Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência, informações sobre 

a possibilidade de disponibilizar cadeiras anfíbias para o Município de Itanhaém”. O requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Hugo Di Lallo. O requerimento continua 

em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 127, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, 

informações sobre a possibilidade de fazer gestão quanto à liberação do tráfego de viaturas do tipo 

ambulância na Via Expressa Sul, no Município de Praia Grande”. O requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Hugo Di Lallo e Silvio César de Oliveira. 

Requerimento continua em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Silvio César de Oliveira e Hugo Di 

Lallo. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor 



Presidente convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a Sessão às 

19h16min. Reiniciados os trabalhos às 19h25min, a pedido do Senhor Presidente, os Senhores 

Vereadores registraram as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 41, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrita por todos os Edis. “Moção de 

Aplausos aos atletas da Equipe Nova União – Projeto Brutos pela Paz Itanhaém, pelas conquista de 

medalhas no campeonato Sul Americano de Jiu-Jitsu da CBJJ realizado no Estado do Rio de 

Janeiro, no último dia 20 de julho”. PROJETO DE LEI Nº51, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação da Rua “P”, localizada no 

Balneário Laranjeiras, que fica denominada Rua OSVALDO RIBEIRO VITTORETTI”. 

Concluída a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta, o Senhor Presidente informou 

que se encontra na Mesa Diretora requerimentos de urgência especial, de autoria dos Vereadores, ao 

Projeto de Lei nº 57, de 2019, de autoria do Executivo. Tendo os requerimentos obedecido as 

normas regimentais nos termos do artigo 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 

Presidente informou, ainda, que os referidos Projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. A seguir, 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos pautados. 

PROJETO DE LEI Nº 57, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.470.745,71 (dois milhões, quatrocentos e setenta 

mil, setecentos e quarenta e cinco reais e setenta e um centavos), para reforço de dotações 

constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O projeto é colocado em 

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto de 

Resolução nº 8, de 2019. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a criação de uma Comissão de Representação 

destinada a discutir Projetos e novas propostas de desenvolvimento regional para o Litoral Sul e 

Vale do Ribeira”. O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

declara a composição da Comissão, constituída por: Vereador Hugo Di Lallo – Presidente, 

Vereador Silvio César de Oliveira - Vice-Presidente, Vereador Peterson Gonzaga 

Dias - Relator, Vereador Carlos Antônio Ribeiro - Membro, Vereador Alder 

Ferreira Valadão – Membro. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do Projeto de Lei nº 36, de 2019. PROJETO DE LEI Nº 36, DE 2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Classifica como corredor 

comercial a Praça Kardec Rangel Veloso, localizada no loteamento Praia do Sonho”. O projeto é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Peterson Gonzaga Dias. Projeto continua 

em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto 

de Lei nº 49, de 2019. PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos adaptados as necessidades 

de pessoas com deficiência, nos eventos de qualquer natureza no Município de Itanhaém, e dá 

outras providências”. O projeto é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Hugo Di 

Lallo. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fez uso da palavra o nobre Edil: Peterson Gonzaga Dias. Não havendo mais nenhum Vereador 



inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a NONAGÉSIMA 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 09 de setembro de 2019, às 

18h00min e declarou encerrada a Sessão às  19h36min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Processo Legislativo), transcrevi 

a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

Vinte e Seis de agosto de dois mil e dezenove. 
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